

# Centrul de Cercetari Financiar Monetare

---

## Anunț

Centrul de Cercetări Financiar-Monetare (CEFIMO) oferă studenților Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori **4 poziții** pentru efectuarea **stagiului de practică de specialitate** în semestrul al II-lea al anului universitar 2017-2018.

Anunțul se adresează studenților FABBV înmatriculați în cadrul programului de studii licență și/sau program master cercetare. Activitățile și atribuțiile stabilite vor fi în conformitate cu cerințele programei prevăzută în planul de învățământ la disciplina „Practică de specialitate”. Stagiarii vor fi implicați în proiectele care se derulează în mod curent la nivelul centrului, vor participa la elaborarea unui raport de cercetare pe o anumită temă agreată de centru, vor participa la Seminariile de cercetare și la Seminariile doctorale organizate la nivelul centrului, vor fi implicați în activități de organizare a evenimentelor al căror partener este centrul nostru etc.

Studenții care doresc să desfășoare stagiul de practica de specialitate în cadrul centrului nostru:

- trebuie să facă dovada absolvirii anilor anteriori de studii cu media minim 8.00 (adeverința se poate obține de la secretariatul facultății);
- trebuie să depună un CV din care să rezulte activitățile derulate până în prezent, precum și datele de contact;
- trebuie să depună o Scrisoare de motivație din care să rezulte motivul pentru care doresc să efectueze stagiul de practică în cadrul CEFIMO.

Documentele se vor depune într-un plic sigilat la Secretariatul Facultății de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori până la data de **31.01.2018**. Pe plic se va menționa *”În atenția CEFIMO”*.

Studenții care au fost selectați pentru efectuarea stagiului de practică, vor fi contactați ulterior pentru semnarea documentelor solicitate în acest caz și pentru stabilirea planului de activități ce vor fi derulate pe parcursul perioadei de practică.

Director CEFIMO,  
Prof.univ.dr. Andreea STOIAN

